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YBaxaemnuii EBrenuit! 'apgHepennes OTHOCUTCS K YPOT€HUTAIbHOM UH(PEKLINH, T. €. K UHPEeKIUn
MOYEI0JIOBOTO TPaKTa, epefaiercs MoIoBhM nyTeM. Oco6eHHOCTh 3TOM UH(PEKINY B TOM, YTO
OHA MOXKET COXPaHSThCS B OPraHW3Me HECKOJIbKO MECSIIEB, a 110 HEKOTOPBIM TaHHBIM HECKOJIBKO JIET.
JleyeHune OOJIKHBI IPOXOOUTE BCE TOJIOBEIE TAaPTHEPHI, HHaYe JleueHue O0ymeT HeahHeKTUBHEIM,
nmpou3ouneT penHpeKIns (MIOBTOPHOE 3apakeHue) 0T HeJIeUeHHOT0 MOJI0BOro mapTHepa. Ho geno
ellle B TOM, YTO 9Ta UHPeKIus He 3UMepHa, T. €. OHa I'e-To (B KaKOM-TO OTfesie MOYeII0I0BOT0
TpakTa) Jokanusyercs. [Ipexne 4eM Ha3HAUUThH JiIedeHNe Haf0 3HaTh - Te UMEHHO OHa
JI0OKanu3yeTcs. [ 3TOro Hago chaTh 00K aHaIM3 MOYHM, COK ITPOCTATH, caenaTh Y3U (mouexk,
MOYEBOTO0 IIy3BIPS, IPEICTAaTEIbHOM XeJle3kl C OIpefieleHNeM KOIUYeCcTBa OCTAaTOUHOM MOYH,
OpraHoB MOIIOHKH). [Tocye 3Toro Bam Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEIbCTBA IS
Ha3HaYeHUS JIeUeHHUs, T. K. BAPTYaJIbHO 3TOTO JielaTh Hellb3sl - B HEKOTOPBIX CITydasix MPUXOAUTCS
JledeHre KOPPEeKTUPOBaTh, OTMEHSAThH OOHU IIperapathl U [06aBisATh ApyrHe, IPUMEHSITh KaKue-nu0o
IOIOTHUTE IbHbIE METOAUKHU. [IuinTe, ecnu elne OyAyT BOIPOCHL.



